
Blumen aus Moosgummi
Anleitung Nr. 3199

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 4 Stunden

Willst du dein Zuhause mit einem Hauch von Frühling dekorieren oder ein individuelles Geschenk gestalten?
Dann ist diese DIY-Anleitung genau das Richtige für dich! Lerne, wie du aus buntem Moosgummi wunderschöne
Gänseblumen und Calla-Lilien kreierst. Diese kleinen Kunstwerke sind nicht nur ein toller Blickfang, sondern auch
ein perfektes Projekt für entspannte Bastelnachmittage.



Gänseblumen aus Moosgummi

Schneide aus dem gelben Moosgummi Streifen mit
einer Breite von 2,5 cm aus. Halbiere diese Streifen,
sodass du mehrere, gleichmäßige Teile erhältst. Nimm
die weiße Moosgummi-Platte und teile sie in vier gleich
große Streifen. Schneide in diese Streifen nun kleine
Fransen. Diese Schritte sorgen dafür, dass deine
Gänseblumen einen realistischen Look erhalten.
Verwende zwei Steckdrähte und wickle sie vorsichtig
zusammen, um einen stabilen Blumenstiel zu formen.
Lege den Stiel auf einen der gelben Moosgummistreifen
und rolle ihn fest ein. Fixiere den Anfang und das Ende
des Streifens mit Heißkleber, um einen sicheren Halt zu
gewährleisten. Klebe nun einen der weißen
Moosgummistreifen an das Ende des gelben Streifens
und wickle ihn ebenfalls fest um den Stiel. Auch hier
sollte der Abschluss mit Heißkleber fixiert werden.
Wende die Blume und föhne sie sanft, sodass die Hitze
das Moosgummi nach außen wölbt.
So erhalten die Blütenblätter ihre charakteristische
Form.

Calla Blumen aus Moosgummi

Lade dir die Vorlage herunter und übertrage sie auf das
Moosgummi. Schneide sie sorgfältig aus.

Mit passenden Farben gestaltest du einen sanften
Farbverlauf auf den Blüten. Für die weiße Blüte
verwende altrosa, für die rote Blüte mische orange und
gelb, und für die violette Blüte nutze pink. Diese Farben
verleihen deiner Blüte Tiefe und Lebendigkeit. Schneide
den Chenilledraht in sechs gleich große Stücke. Wie bei
den Gänseblumen wickle zwei Steckdrähte zusammen,
um einen robusten Blumenstiel zu formen. Trage einen
Streifen Heißkleber mittig am unteren Ende der Blüte auf
und befestige den Stiel. Fixiere anschließend das Ende
des Chenilledrahts ebenfalls mit Heißkleber. Klebe die
Seitenteile der Blüte in der Mitte zusammen, um die
typische Form der Calla nachzuahmen. Föhne die Blüte



vorsichtig von der Rückseite an, sodass die Hitze das
Moosgummi leicht nach außen biegt und der Blüte eine
elegante Rundung verleiht.

Schneide zu lange Enden von dem Draht ab. Den Strauß wickelst du anschließend in Krepppapier. Binde sie mit
einer Schleife zusammen!

Must Have

VBS Moosgummi set "Trendy", 10 Farben,
2 mm

6,65 CHF (1 m2 = 11,47 CHF)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.ch/vbs-moosgummi-set-trendy-10-farben-2-mm-a192161/
https://www.vbs-hobby.ch/vbs-moosgummi-set-trendy-10-farben-2-mm-a192161/
https://www.vbs-hobby.ch/vbs-moosgummi-set-trendy-10-farben-2-mm-a192161/


Artikelangaben:

VBS Moosgummi "Megapack", 50 Stück,
farbig sortiert

23,40 CHF (1 m2 = 8,07 CHF)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

Steckdraht, grün

3,70 CHF

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.ch/vbs-moosgummi-megapack-50-stueck-farbig-sortiert-a65384/
https://www.vbs-hobby.ch/vbs-moosgummi-megapack-50-stueck-farbig-sortiert-a65384/
https://www.vbs-hobby.ch/vbs-moosgummi-megapack-50-stueck-farbig-sortiert-a65384/
https://www.vbs-hobby.ch/steckdraht-gruen-a330751/
https://www.vbs-hobby.ch/steckdraht-gruen-a330751/
https://www.vbs-hobby.ch/steckdraht-gruen-a330751/


Artikelnummer Artikelname Menge

443241 VBS Moosgummi set "Trendy", 10 Farben, 2 mm 1

650519-20 VBS Chenilledraht, 10 StückGelb 1

560078-38 VBS Bastelfarbe, 15 mlPink 1

560078-25 VBS Bastelfarbe, 15 mlOrange 1

24571 Heißklebepistole "Mini", 10W/240V 1

15344 Krepppapier-Sortiment "Trend" 1

970020 VBS Seitenschneider 1

552899 Embossing-Trockner 1

443166 VBS Moosgummi "Megapack", 50 Stück, farbig sortiert 1


